

# 安倍任命女防卫大臣有玄机

新华社记者 刘秀玲 沈红辉

日本首相安倍晋三3日改组内阁，负责外交、经济、财政等事务的关键阁僚留任，右翼政治人物稻田朋美被任命为新的防卫大臣。

分析人士认为，安倍这一人事安排一方面着眼于维持政权稳定，保持政策连续性，继续推进“安倍经济学”，另一方面着眼于准备修宪等长期目标。

## 右翼防相入阁

在此次内阁改组中，一个引人注目的人物是新任防卫大臣稻田朋美。她曾在2012年安倍上台后担任行政改革担当大臣，后于2014年9月转任自民党政务调查会长。此番再次入阁，她成为继刚刚当选东京都知事的小池百合子之后日本第二名女性防卫大臣。

稻田作为防卫大臣入阁引发了日本国内外舆论关注，特别是中韩等周边国家表现出不安，因为她具有明显的右翼和军国主义倾向。在历史问题上，她积极为日本侵略历史翻案。在此前担任安倍内阁阁僚期间，她每年都去参拜供奉有二战甲级战犯牌位的靖国神社，并宣称“靖国神社并非祈求不战之地，而是宣誓为国家前赴后继之所”。她还鼓吹“慰安妇”制度在战时是“合法”的，并不承认侵华日军南京大屠杀罪行。

在领土问题上，稻田态度强硬，被韩

国媒体称为“独岛(日本称‘竹岛’)狙击手”。她曾计划登上邻近独岛的韩国郁陵岛视察，结果遭到韩方拒签。

稻田还是修宪的极力推动者。她批评现行宪法“自虐”且“无法保护日本”，多次提议让年轻人进行“自卫队体验”，极力鼓吹日本行使集体自卫权。

有报道称，稻田对防卫政策并不算精通，自民党内甚至有人怀疑她无法在国会应对在野党的相关质询。但安倍仍将她放在防卫大臣这一重要职位上。有分析指出，稻田在政治信条上与安倍相近，把安倍看作政治导师，被外界视为安倍的继承人选之一。如今安倍让她在内阁出任要职，使她的地位大大提升，让她距权力核心更近了一步。

## 确保政权稳定

安倍自2012年底第二次出任日本首相以来已数次改组内阁。此次改组为中等规模，在总共19名阁僚中共有8人留任，8人首次入阁。留任者包括内阁官房长官菅义伟、副首相兼财务大臣麻生太郎、外务大臣岸田文雄，以及经济再生担当大臣石原伸晃。

此次改组中被替换的阁僚包括曝出丑闻的农林水产大臣森山裕和复兴大臣木暮，以及在7月参议院选举中落选的法务大臣岩城光英与冲绳和北方领土

事务担当大臣岛尻安伊子。舆论认为，替换这些问题人物使安倍排除了内阁中的不稳定因素。

同时，新内阁延续了“女性闪耀”政策。改组后女性阁僚人数维持在3人，分别是新任防卫大臣稻田朋美、留任总务大臣的高市早苗，以及由环境大臣转任奥运担当大臣的丸川珠代。

除内阁外，执政党自民党的领导层也有所调整，仅次于总裁的三个职务分别做了如下安排：由支持延长安倍自民党总裁任期的原总务会会长阶下博接替因事故受伤入院的谷垣祯一出任总务长，擅长选举事务的细田博之出任总务会长，曾担任安倍内阁阁僚的选举对策委员长茂木敏充转任政务调查会长。

日本舆论普遍认为，上述人事安排维持了安倍内阁的原有骨架，同时通过新人入阁调整了自民党内各派在内阁中的人数，又以支持安倍的实力派人物领导自民党，因此兼顾了稳定与平衡，是着眼于政权稳定的“防守型布局”。

## 着眼经济和修宪

分析人士认为，新内阁上台后将着力处理以下两大主要课题。

首先是经济问题。为确保经济政策的连贯性，安倍保留了财务和经济再生两名大臣，以期进一步推进“安倍经济

学”，但日本舆论认为前景并不乐观。

此前“安倍经济学”的实施并未给日本经济带来复苏。日本央行大规模货币宽松政策带来的日元贬值和股市升值已出现反转，企业业绩也开始下滑，个人消费依旧低迷。日本政府2日通过了总额28.1万亿日元(约合2755亿美元)的新一轮大规模经济刺激计划，但这并未给市场带来很大期待，反而使本已十分严重的政府债务问题雪上加霜。

其次是修宪问题。修改和平宪法，解除战后体制束缚，使日本成为所谓“正常国家”，是安倍一直以来追求的政治目标。从此次改组后新内阁成员的政治立场来看，修宪派占了绝大多数。韩国《朝鲜日报》指出，新内阁右翼色彩进一步加强，阁僚中除来自公明党的国土交通大臣石井启一外，其余18人全都赞成修宪，因此预计安倍将加快修宪进程。

上月参议院选举后，安倍政权集结的修宪势力在国会众参两院均占有三分之二以上席位，理论上已迈过在国会发起修宪动议的门槛。有报道说，今后安倍将在众参两院设立宪法审查会，在国会开启关于修宪的正式讨论。

(新华社东京8月4日电)

## 国际观察



# 热化了，世界各地求清凉

新华社记者

目前北半球一些地方酷暑难耐。为了在“烧烤”“蒸笼”模式下寻得一丝清凉，快要“热化了”的人们除了电风扇和空调之外，还想出各种防暑降温高招。

4日，日本东京，太阳刺眼，记者出门不久便汗流浃背。持续一周的酷暑，让日本人备受折磨。为缓解高温带来的不适，洒水是日本夏季降温的主要手段。

东京都浅草地区的洒水活动有着悠久历史，盛夏时节，浅草居民会一起手持水桶或水盆，上街洒水，达到降温的效果。日本的“洒水大作战本部”就设在浅草，洒水活动遍及全国，从中国24节气的大暑到处暑的大约一个月时间里，日本全国有700多万人上街洒水。这一活动旨在缓解城市热岛效应，目标是把城市温度降低2摄氏度。

在窗外放置帘子也是日本夏季传统的避暑方法。帘子有悬挂式、立式等，一般是竹帘或苇帘。传统日式木造住宅在夏季往往会被摆放在屋檐的立式苇帘，把住宅南边整个遮蔽起来，使室内格外清爽。

苦瓜叶子茂密，人们在窗台下种苦瓜，然后用架子或绳子向上牵引瓜秧，把窗户遮住，形成绿色“窗帘”。

日本很多地方种植爬山虎等藤蔓植物，既扩大了绿化面积，又降低了室内温度。

风铃则是日本夏季的“风景诗”，清脆的铃声使人感到风在吹拂，从而生发一丝凉意，这是通过听觉达到避暑效果。在银座这样的繁华闹市，会有货郎挑着担子出售各种风铃。

泰国气候常年炎热，当地人开玩笑说，泰国只有两个季节——热季和更热季。泰国人的日常饮料离不开冰块。在当地餐馆点冷饮，多半是一杯里有半杯、甚至四分之三杯是冰块。如果特意嘱咐服务员饮料要“常温”，对方会惊讶得停顿几秒，之后端上来一杯不加冰的可乐或水，但也是刚刚从冰

箱里拿出来的冷饮，这就是泰国人的“常温”概念。

泰国的大商场和地铁等公共场合真是不吝用电，空调开得相当足，冷得要命。为了应对户内外的“冰火两重天”，泰国女士们有一个法宝——披肩或围巾。烈日炎炎下，遮阳防晒的披肩成为街头一道亮丽的风景线。

在此环境下，泰国的房地产开发商有一项人性化做法，就是防暑降温的游泳池几乎成为每栋普通公寓楼的标配。一栋公寓楼同时有室内外两个游泳池的也很常见，高级公寓楼还有精心设计的顶层游泳池。这些游泳池供住户免费使用，物业每天更换游泳池的水。

印度的高温天气从4、5月份会一直持续到7、8月份，首都新德里和北部地区气温经常达到40至50摄氏度，每年都有些人死于热浪。在印度北部，人们喜欢用薄荷和药草以及香料制作解暑饮料。

在新德里，政府办公楼和学校每层必备一种土空调。它的工作原理类似空调扇，外形好似一只铁皮百叶箱，正面安装风扇，其余三面是百叶并加装稻草，底部是一个蓄水槽。蓄水槽内安放一个小水泵，通过三根小水管将三面百叶上的稻草打湿，再通过风扇吹出带水汽的风。这种土空调降温效果好，颇受买不起空调的普通家庭欢迎。

每到酷热高温之时，政府机关会放假，学校停课，建筑工地的工人也是晚间干活、白天休息。

炎炎夏季，欧洲人喜欢坐在户外喝啤酒，但烈日下坐在户外晒上几分钟，便会头顶冒汗。记者在欧洲常驻时发现，一些餐馆在露天设置喷雾装置，清凉“雨雾”倾泻而下，弥漫在空气中，人们即使坐在户外也暑意全无。

(新华社北京8月4日电)

## 记者手记

行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式：自2016年8月5日起至2016年8月19日11时止接受咨询(节假日休息)，有意者请与本院联系人安排看样。

四、竞买人在拍卖竞价前请务必仔细阅读本院发布的拍卖须知。

五、淘宝技术咨询400-8222870  
咨询电话:1862536066(叶法官)  
监督电话:0394-8173091

联系地址:河南省周口市川汇区中州南路周口市川汇区人民法院执行局  
网址:https://sf.taobao.com

详细信息可以在人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)上查询。

周口市川汇区人民法院

2016年8月5日



客服专线

拍卖平台

二、竞买人条件:凡具备完全民事

## 周口新佳苑小区电气设施自建自管声明

不能及时向供电公司结清电费，被供电公司停电催费的，由“周口新佳房地产开发有限公司”承担全部责任。

4.“周口新佳房地产开发有限公司”与“中山市广良物业管理有限公司周口分公司”双方约定，若“中山市广良物业管理有限公司周口分公司”未按约定对周口新佳苑小区所属电力设施履行维保管理、抄表及代收电费工作，或履行不到位的，房地产业务服务监管部门建议中心城区住宅小区配电设施建设管理委员会将其列入招投标“黑名单”。

5.以上事宜“周口新佳房地产开发有限公司”与“中山市广良物业管理有限公司周口分公司”确保已告知新佳苑小区全体业主并报住建部门备案。如因告知不到位引发的各种责任由“周口新佳房地产开发有限公司”与“中山市广良物业管理有限公司周口分公司”共同承担。

3.按照“周口新佳房地产开发有限公司”提出的要求，供电公司按照国家现行电价政策仅对周口新佳苑小区计量总表进行抄表收费，不对小区各业主进行终端抄表收费。如因“周口新佳房地产开发有限公司”原因



## 潘基文呼吁努力解救被“伊斯兰国”绑架的平民

新华社联合国8月3日电(记者倪红梅 史霄萌)联合国秘书长潘基文3日通过发言人发表声明，谴责极端组织“伊斯兰国”对伊拉克少数族群犯下的罪行，呼吁各方努力解救被其绑架的平民。

2014年8月3日，“伊斯兰国”占领了伊拉克北部重镇辛贾尔镇，杀害和绑架伊拉克雅兹迪教徒，造成大量平民流离失所。

潘基文就辛贾尔镇被占领两周年

发表声明，再次谴责“伊斯兰国”持续对伊拉克各种族和宗教族群犯下的罪行，对仍被其绑架的数千名雅兹迪教徒的安全深表关切。他呼吁打击“伊斯兰国”的各方在军事行动中将解救平民作为优先目标。

潘基文强调，“伊斯兰国”在伊拉克犯下的罪行可能构成战争罪、反人类罪甚至种族灭绝罪。他呼吁伊拉克政府和国际社会向幸存者提供支持，并立即将犯下这些罪行的人绳之以法。



为肯尼亚贫民窟儿童“造梦” 8月2日，在肯尼亚首都内罗毕第二大贫民窟马萨雷的长青造梦小学，“造梦”公益组织的志愿者陈舒捷(右一)在给学生们上课。“造梦”公益组织分别于2014年7月和2015年7月在肯尼亚首都内罗毕的马萨雷贫民窟建立长荣希望小学和长青造梦小学，每年招募15到25名大学生志愿者前往肯尼亚支教，开展贫民窟援助项目。

新华社发

## 澳年度缉毒量创新高 日均抓捕367名毒贩

新华社堪培拉8月4日电(记者赵博)澳大利亚司法部长迈克尔·基南4日宣布，2014-2015年度澳查获的毒品数量和逮捕的毒贩人数都创下历史新高。

根据基南公布的《2014-2015年度毒品数据报告》，澳执法部门本年度共采取了10.5万次缉毒行动，捣毁超过600所秘密制毒实验室，查获23.5吨毒品，逮捕毒贩超过13.4万人。这相当于

每天有290次缉毒行动，日均367人因涉嫌毒品犯罪而被捕。

“毫无疑问，我们的执法机构阻止了更多犯罪行为，查获了比以往更多的毒品，但毒品黑市仍是犯罪组织最主要的利润来源，仍是澳执法部门关注的重点，”基南说。

他表示，澳大利亚政府将投入更多资金打击冰毒和其他毒品交易，进一步遏制有组织犯罪。

## 伦敦发生歹徒持刀袭击事件致1人死亡

新华社伦敦8月4日电 英国伦敦警方4日说，伦敦市中心3日夜间发生一起歹徒持刀袭击事件，造成至少1人死亡、5人受伤。目前歹徒已被拘押，警方正在调查这起事件是否与恐怖主义相关联。

伦敦警方发布的一份声明说，袭击事件发生在位于伦敦市中心的拉塞尔

广场。警方在袭击事件发生不久后接到报警并赶到现场，制服并拘押了持刀歹徒。起初共6人受伤，其中一名女性伤者伤势严重，最终在现场不治身亡。

警方在声明中表示，不排除这起事件与恐怖主义有关。目前袭击事件发生地附近仍有大量警察。

## 遗失声明

●沈丘县槐店镇康和街七胡同九号李超不慎将土地证丢失,证号:沈国用【1995】第105418号,声明作废。

2016年8月5日

●张二博不慎将税务登记证正(副)本不慎丢失,证号:412701197909163536,声明作废。

2016年8月5日

●黄亮善位于周口市川汇区育新街3号的房产证不慎丢失,证号:周地直002464,声明作废。

2016年8月5日

●周口金钻科贸有限公司的营业执照正(副)本(注册号:411692000032601)、组织机构代码证、税务登记证正(副)本不慎丢失,声明作废。

2016年8月5日

●范忠林坐落在中州路北段东侧关帝上城15A-B246的预告登记证明不慎丢失,证号:200910691号,特此声明。

2016年8月5日

●赵洪的商业定额发票壹佰元2本(票号:04983201-04983300)、税务登记证正(副)本(税号:41270119680216151X)不慎丢失,声明作废。

2016年8月5日

●邹书楷的河南大学成人教育毕业证不慎丢失,豫高教字第9302703,毕业证号:9070061,声明作废。

2016年8月5日



## 滑板冲浪等五个大项成为2020年东京奥运会比赛项目

新华社记者王永春 周利

2016年8月5日

行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

三、咨询、展示看样的时间与方式：自2016年8月5日起至2016年8月19日11时止接受咨询(节假日休息)，有意者